

Разъяснения № 3
положений документации о запросе предложений № 99/2016
«Пополнение запасов фарфоровой и стеклянной посуды для обеспечения
рейсов ПАО «Аэрофлот»
(извещение № 31603908329)

ВОПРОС № 1:

На странице 14 Запроса предложений (п.16 Раздела II) указана надпись для конверта, там ссылка на не действующий запрос (068/2016)

Просим уточнить какая надпись должна быть?

ОТВЕТ:

Техническая ошибка. Правильно:

«Квалификационная документация и коммерческое предложение представляется в запечатанном конверте с четким указанием реквизитов участника закупки, надежно прикрепленным к конверту, и должны содержать следующую надпись:

«Заявка _____ на участие в запросе
(указать наименование участника закупки)
предложений № 099/2016 в отношении _____ Лот № _____».».

ВОПРОС № 2:

В п.5 Раздела II уточнение о Рублях РФ и указаны только Лот №1 и Лот №2

По всем остальным лотам это относится?

ОТВЕТ:

Техническая ошибка. Правильно:

«Цены для лотов № 1-№ 8 указаны в рублях Российской Федерации.».

Приглашаем всех желающих к участию в закупке.